

Привлечены к ответственности за ослабленный контроль

Автор: помощник прокурора Проказин А.А.
22.12.2018 12:07 - Обновлено 22.12.2018 12:42

В ноябре текущего года по обращению жительницы Шатковского района проведена проверка соблюдения прав несовершеннолетних на жизнь и здоровье в ходе образовательного процесса в одной из образовательных организаций района.

Установлено, что в октябре текущего года в помещении коридора образовательного учреждения между несовершеннолетними произошел конфликт, в ходе которого один из учащихся несколько раз ударил кулаками и ногами своего одноклассника в область живота, левого бока и обеих ног, чем причинил последнему кровоподтёки левой голени, левого бедра, левого локтевого сустава, при этом работники образовательной организации драку своевременно не пресекли.

По выявленным нарушениям на имя директора образовательной организации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные привлечены к дисциплинарной ответственности.